

**GODIŠNJE IZVJEŠĆE**  
**O PROVEDBI PROVEDBENOG PROGRAMA ZA 2023.**  
**GODINU**

**IZVJEŠTAJNO RAZDOBLJE: 01.01.2023. – 31.12.2023.**  
**NAZIV NOSITELJA IZRADE: OPĆINA KIJEVO**

**SIJEČANJ, 2024.GODINE**

POLUGODIŠNJE IZVJEŠĆE O PROVEDBI PROVEDBENOG PROGRAMA OPĆINE KIJEVO ZA 2023. GODINU  
IZVJEŠTAJNO RAZDOBLJE: 01.01.2023. – 31.12.2023.

**SADRŽAJ:**

1. PREGLED STANJA .....	3
2. IZVJEŠĆE O NAPRETKU U PROVEDBI MJERA.....	3
3. DOPRINOS OSTVARENJU CILJEVA JAVNIH POLITIKA.....	7

## 1. PREGLED STANJA

Provedbeni programi jedinica lokalne samouprave kratkoročni su akti strateškog planiranja koji opisuju i osiguravaju postizanje ciljeva. Provedbeni program jedinice lokalne samouprave donosi se za vrijeme trajanja mandata izvršnog tijela jedinice lokalne samouprave i vrijedi za vrijeme trajanja tog mandata. Slijedom navedenog, Odlukom o pokretanju postupka izrade Provedbenog programa Općine Kijevo za razdoblje od 2021. do 2025. godine pokrenut je proces izrade dokumenta „Provedbeni program Općine Kijevo za razdoblje 2021.- 2025.“ te je isti i finaliziran u zakonskom roku.

U izvještajnom razdoblju Općinski načelnik Općine Kijevo, u okviru svog djelovanja, obavljao je izvršne poslove iz samoupravnog djelovanja općine, izvršavao i osiguravao izvršenje općih akata Općinskog vijeća, usmjeravao djelovanje Jedininstvenog upravnog odjela Općine, nadzirao njegov rad te obavljao i druge poslove u skladu sa zakonom, statutom Općine Kijevo i aktima Općinskog vijeća Općine Kijevo.

Aktivnosti vezane za „Provedbeni program Općine Kijevo za razdoblje 2021. 2025.“ nastoje se realizirati sukladno donesenim planovima usprkos zahtjevnoj gospodarskoj situaciji koja je pogodila cijeli svijet. Unatoč svemu, nastavili smo daljnja ulaganja u komunalnu infrastrukturu te su osigurana su sredstva za redovan rad u svim mjerama koje smo planirali.

## 2. IZVJEŠĆE O NAPRETKU U PROVEDBI MJERA

Strateško planiranje i razvoj Općine Kijevo u razdoblju od 2021. do 2025. godine temelji se na postavljenom strateškom okviru koji je dio „Provedbenog programa Općine Kijevo za razdoblje 2021. – 2025.“ Strateški okvir definiran je kroz 8 razvojnih mjera: unaprjeđenje lokalne samouprave, osiguranje rada predstavničkih i izvršnih tijela, podizanje razine kvalitete života, unaprjeđenje obrazovanja, ulaganje u kulturu i sport, zaštita i spašavanje, gospodarski razvoj, jačanje komunalne infrastrukture. Sve navedene mjere odgovaraju samoupravnom djelokrugu Općine Kijevo.

U okviru 8 mjera definirane su aktivnosti kroz koje će Općina Kijevo pratiti uspješnost vlastitog strateškog planiranja te provedenih ciljeva i rezultata Provedbenog programa. Svaka aktivnost mjerit će se kroz definirane pokazatelje gdje su unaprijed definirane polazišne vrijednosti za određeni pokazatelj rezultata. Nadalje, važan element strateškog planiranja je i strateško planiranje proračunskih sredstava koja su potrebna

„Provedbeni program Općine Kijevo za razdoblje 2021. – 2025.“ obuhvaća poveznicu s proračunom Općine Kijevo kako slijedi u nastavku.

POLUGODIŠNJE IZVJEŠĆE O PROVEDBI PROVEDBENOG PROGRAMA OPĆINE KIJEVO ZA 2023. GODINU  
IZVJEŠTAJNO RAZDOBLJE: 01.01.2023. – 31.12.2023.

NAZIV MJERE	PROCIJENJENI TROŠAK PROVEDBE MJERE (u EUR)
Mjera 1: Unapređenje lokalne samouprave	887.558,56
Mjera 2: Osiguranje rada predstavničkih i izvršnih tijela	67.091,38
Mjera 3: Podizanje razine kvalitete života	29.199,02
Mjera 4: Unapređenje obrazovanja	40.480,57
Mjera 5: Ulaganje u kulturu i sport	80.974,19
Mjera 6: Zaštita i spašavanje	40.480,57
Mjera 7: Gospodarski razvoj	53.089,12
Mjera 8: Jačanje komunalne infrastrukture	3.668.458,42

- **MJERA 1. Unapređenje lokalne samouprave**

Ova mjera odnosi se na redovne tekuće općinske poslove poput podmirenja tekućih troškova, isplate plaća, edukacije zaposlenika, organizacije rada uprave odnosno na osiguranje njihovog neometanog djelovanja. Tijekom 2023. godine bilo je 1 stručno usavršavanje.

Ukupna utrošena sredstva za izvještajno razdoblje iznose 163.992,13 eura

- **MJERA 2. Osiguranje rada predstavničkih i izvršnih tijela**

U navedenoj mjeri osigurano je uključivanje lokalne zajednice u rad lokalne samouprave kroz rad Općinskog vijeća i informiranje građana. Od ukupno planiranih 6 sjednica Općinskog vijeća, održano je 8 sjednica, te se redovno isplaćuju naknade vijećnicima Općinskog vijeća Kijevo kao i donacije političkim strankama.

Mjera se ostvaruje u okviru planiranih aktivnosti i rokova.

Ukupna utrošena sredstva za izvještajno razdoblje iznose 6.549,95 eura.

- **MJERA 3. Podizanje razine kvalitete života**

Svrha mjere je poticanje socijalne uključenosti i rasta stanovništva, zadržavanje mladih obitelji na području Općine te olakšavanje života ranjivim skupinama na području Općine Kijevo kroz isplatu potpora za novorođenu djecu, pomoć u ogrjevu te jednokratne novčane pomoći . U



2023. godini planirane su 3 potpore za novorođenu djecu na području Općine, 4 isplate za pomoć u ogrjevu te 8 jednokratnih novčanih pomoći. U 2023. godini imali smo 2 novorođena djeteta na području Općine. Isplaćene su ukupno 3 pomoći u ogrjevu te 8 jednokratnih novčanih pomoći.

Za ovu mjeru utrošeno je ukupno 5.115,07 eura.

- **MJERA 4. Unapređenje obrazovanja**

Općina Kijevo provodi mjeru unapređenja obrazovanja gdje sufinancira prijevoz učenika s područja Općine Kijevo te za studente osigurava stipendije. U drugoj polovici 2023. dodijeljena je 1 stipendija. Od ukupno planiranih 9 učenika kojima bi se subvencionirao prijevoz, prijevoz se subvencionira za ukupno 2 učenika sa područja Općine.

Mjera se ostvaruje u okviru planiranih aktivnosti i rokova.

Za ovu mjeru utrošeno je ukupno 2.681,04 eura

- **MJERA 5. Ulaganje u kulturu i sport**

Svrha provedbe mjere je unapređenje kulturnog i sportskog aspekta Općine kroz održavanje i sanaciju kulturnih i sportskih objekata te proširenje ponude društvenih sadržaja i poticanje stanovnika Općine na aktivnost i društvenu odgovornost. Općina ulaže u kulturu i sport kroz donacije kulturno umjetničkim i sportskim udrugama te kroz održavanje manifestacija na području Općine. U drugoj polovici 2023. godine, na Dan Općine Kijevo dodijeljen su javna priznanja te je održana jedna manifestacija pod nazivom „Kijevsko lito“ u sklopu kojeg nastupaju mnogi poznati književnici. Dodijeljene su donacije kulturno-umjetničkim društvima te sportskim društvima na području Općine.

Mjera se ostvaruje u okviru planiranih aktivnosti i rokova.

Za ovu mjeru utrošeno je u izvještajnom razdoblju ukupno 4.708,23 eura.

- **MJERA 6. Zaštita i spašavanje**

Cilj mjere je pravovremeno pripremanje i organizacija sudionika zaštite i spašavanja u reagiranju na katastrofe i velike nesreće, te ustrojavanja, pripremanja i sudjelovanja operativnih snaga zaštite i spašavanja te prevencija. Dobrovoljno vatrogasno društvo Kijevo sa jednim zaposlenim kroz cijelu godinu te 3 sezonska vatrogasca ima 100% uspješnost u intervencijama.

Mjera se ostvaruje u okviru planiranih aktivnosti i rokova.

Za ovu mjeru utrošeno je ukupno 9.170,00 eura

- **MJERA 7. Gospodarski razvoj**

Ova mjera se odnosi na razvoj i poticanje poduzetništva na području Općine Kijevo kroz subvencije i pomoći poduzetnicima. U izvještajnom razdoblju nije bilo subvencija i pomoći poduzetnicima. Mjera nije pokrenuta te do sada nisu utrošena planirana sredstva.

- **MJERA 8. Jačanje komunalne infrastrukture**

Svrha mjere je poboljšati komunalnu infrastrukturu na području Općine kroz tekuće aktivnosti poput nabave materijala i potrebne opreme te poboljšanja pružanja usluga iz domene vodoopskrbe i odvodnje, javne rasvjete, javnih površina i cestovne infrastrukture. U izvještajnom razdoblju izvršena je izgradnja javnih površina te redovno održavanje istih.

Mjera se ostvaruje u okviru planiranih aktivnosti i rokova.

Ukupna utrošena sredstva za izvještajno razdoblje iznose 59.901,06 eura.

### 3. DOPRINOS OSTVARENJU CILJEVA JAVNIH POLITIKA

Provedbenim programom Općine Kijevo za razdoblje 2021. – 2025. godine definirane su mjere koje doprinose strateškom planiranju i realizaciji posebnih ciljeva razvoja jedinica lokalne samouprave. Ostvarenjem strateških ciljeva i navedenih mjera, Općina Kijevo nastoji unaprijediti kvalitetu života na prostoru djelovanja.

#### Doprinos ostvarenju ciljeva javnih politika po mjerama

RB.	MJERA	SVRHA PROVEDBE MJERE	OSTVARENI REZULTATI
1.	Unaprjeđenje lokalne samouprave	Podmirenje tekućih troškova, isplata plaća, edukacije zaposlenika, organizacije rada uprave odnosno na osiguranje njihovog neometanog djelovanja.	<b>U TIJEKU</b>
2.	Osiguranje rada predstavničkih i izvršnih tijela	Uključivanje lokalne zajednice u rad lokalne samouprave kroz rad općinskog Vijeća i informiranje građana.	<b>U TIJEKU</b>
3.	Podizanje razine kvalitete života	Poticanje socijalne uključenosti i rasta stanovništva, zadržavanje mladih obitelji na području Općine te olakšavanje života ranjivim skupinama na području Općine.	<b>U TIJEKU</b>
4.	Unaprjeđenje obrazovanja	Osiguranje održivog razvoja djelatnosti kroz ulaganja u obrazovanje i obrazovnu infrastrukturu, olakšanje života mladih obitelji na području Općine kao i poticanje mladih na obrazovanje.	<b>U TIJEKU</b>
5.	Ulaganje u kulturu i sport	Unaprjeđenje kulturnog i sportskog aspekta Općine kroz održavanje i sanaciju kulturnih i sportskih objekata te proširenje ponude društvenih sadržaja i poticanje stanovnika Općine na aktivnost i društvenu uključenost.	<b>U TIJEKU</b>
6.	Zaštita i spašavanje	Pravovremeno pripremanje i organizacija sudionika zaštite i spašavanja u reagiranju na katastrofe i velike nesreće, te ustrojavanja, pripremanja i sudjelovanja operativnih snaga	<b>U TIJEKU</b>



POLUGODIŠNJE IZVJEŠĆE O PROVEDBI PROVEDBENOG PROGRAMA OPĆINE KIJEVO ZA 2023. GODINU  
IZVJEŠTAJNO RAZDOBLJE: 01.01.2023. – 31.12.2023.

		zaštite i spašavanja te prevencija i suzbijanje kriminaliteta na područje Općine	
7.	Gospodarski razvoj	Razvoj i poticanje poduzetništva na području Općine kroz subvencije i pomoći	<b>NIJE PORENUTO</b>
8.	Jačanje komunalne infrastrukture	Poboljšanje komunalne infrastrukture na području Općine kroz tekuće aktivnosti poput nabave materijala i potrebne opreme te poboljšanja pružanja usluga iz domene vodoopskrbe i odvodnje, javne rasvjete, javnih površina i cestovne infrastrukture	<b>U TIJEKU</b>

KLASA: 304-01/24-01-01

URBROJ:2182-15-02-24-20

KIJEVO, 25. siječnja 2024. godine

NAČELNIK OPĆINE  
MARTIN ERCEGOVAC

